

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

21897 *Corrección de errores del anuncio del Ayuntamiento de Argentona del contrato de los servicios de realización de los trabajos de redacción del POUM del término municipal de Argentona.*

En el anuncio publicado por el Ayuntamiento de Argentona en el Boletín Oficial del Estado, en fecha 23 de mayo de 2013, Sec. V-A, página 26383, se ha producido un error material, donde dice "5) Telefax: 937974900", debe decir "5) Telefax: 937970800"

Argentona, 23 de mayo de 2013.- El Alcalde, Ferrán Armengol Tauran.

ID: A130032516-1